

FIVE QUANTUM BITS S.R.L.

Telefon: +40 724 627 057

Email: contact@x5qubits.com

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezentul document, noi, FIVE QUANTUM BITS S.R.L., cu sediul în Jud. Constanța, mun. Constanța, prl. viilor, nr.7, camera 1, înregistrat în Registrul Comerțului cu nr J13/2840/2022, Cod Unic de Înregistrare 46616506, Capital Social 200 lei, în calitate de vânzător, asigurăm, garantăm și declarăm pe propria răspundere, conform art. 5 din H.G.nr.1022/2002 privind regimul produselor și serviciilor care pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și nu produce un impact negativ asupra mediului, că produsele/serviciile enumerate în această factură fiscală și la care se referă această declarație, nu pun în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și nu produce un impact negativ asupra mediului și sunt conforme cu normativele europene și internaționale aplicabile.

Având în vedere Comunicarea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării înregistrată cu numărul 4293/22.12.2022, noi FIVE QUANTUM BITS S.R.L. va comunicăm ca, produsele livrate cu factura a cărei anexa este prezentă declarație de conformitate, respectă condițiile Legii nr. 354/2022.

CERTIFICAT DE CALITATE

Certificăm conformitatea produselor cu standardele corespunzătoare. Certificăm faptul că produsele corespund scopului pentru care au fost realizate și se încadrează în parametrii de calitate cu condiția respectării de utilizare, de întreținere, de reparații, de depozitare, de conservare și de transport. Produsele respectă reglementările referitoare la protecția muncii și normele de electrosecuritate în vigoare în România, și sunt garantate pentru defecte de fabricație sau vicii ascunse pe perioade specificate în legile în vigoare. Prezentul certificat atestă îndeplinirea de către produs a condițiilor de calitate și garanție în conformitate cu Legea 449/2003, Legea 296/2004, Legea 363/2007, OG 21/1992 și OUG 174/2008, cu modificările ulterioare.

Prezența declarative produce efecte juridice numai dacă produsele în cauza sunt utilizate conform cu destinația lor. Declarăm astăzi, la data emiterii facturii, că cele de mai sus sunt adevărate și conforme cu realitatea.

RECLAMAȚII ȘI GARANȚIE

Licențele electronice au garanție 12 luni de la dată înscrisă pe factură în funcție de modelul licenței. (dacă licența este de unică folosință, nu face obiectul garanției necesitatea de a reinstala Windows-ul sau programul în sine) Vânzătorul este exonerat de răspundere privind garanția sau această poate fi anulată în următoarele cazuri:

- produsul a fost utilizat sau activat și nu mai poate fi revândut sau refolosit